
Dizajnerski projektni dani u svibnju 

 

 

 

U programu  obrade drva u sklopu kojega se školuju učenici za zanimanja 

drvodjeljski tehničar dizajner i stolar možemo se pohvaliti sa još jednim uspješnim 

tjednom u kojemu smo ponovno uspjeli objediniti različite izvannastavne aktivnosti uz 

redovnu nastavu te tako ostvariti među predmetnu suradnju na zadovoljstvo učenika i 

nastavnika. 

Sudjelovali smo u tjednu botaničkih vrtova s radionicama za posjetitelje: 

1. Izrada kućica za ptice – voditelj radionice stručni učitelj Dražen Škot 

kojemu su pomagali sljedeći učenici:  

3dt razred: Karlo Mateša i Matija Rendulić,  

2s razred: Denis Bert, Stjepan Čačić i Robert Slanac 

1dt razred: Predrag Dragić, Josip Paulić, Daniel Valek, Mihael Guštin 

2. Proljetna radionica kreativnosti – voditeljica radionice Ljiljana Lozančić, dipl. 

ing. uz pomoć sljedećih učenica: 

3dt razred: Ilijana Stepić, Andrea Grdić, Mersiha Munjaković, Jelena 

Stipančić, Martina Zagorac 

2dt razred: Marija Vuković, Kristina Čalina 

1dt razred: Martina Humski 

Našim radionicama prisustvovali su učenici OŠ „Nikola Hribar“, Velika Gorica, 

učenici Drvodjeljske škole Zagreb, OŠ Dubovac i OŠ „Draganić“.   



 

 

Bilo je veselo i zabavno. Ptičice, ti mali stanovnici vrtova dobit će novi dom, a 

isto tako razmišljali smo kako uz pomoć boje obnoviti i unijeti svježinu u naše domove.  

 

 

 

Obnavljali smo stare stolice, okvire za slike i stolne lampe i uz to se dobro zabavili. 

Isto tako posjetiocima je stručni učitelj Dražen Škot pokazao i radionicu sa strojevima 

za obradu drva te su djeca na poklon dobila uzorke sa crtežima likova iz crtića izrađene 

na CNC stroju. 



 

  

U sklopu eksperimentalnog programa u kojemu sudjeluje  1. razred drvodjeljskih 

tehničara dizajnera ostvarena je uspješna međupredmetna suradnja kroz projektnu 

nastavu iz sljedećih predmeta: 

Tema projektne nastave: „Izrada škrinjice znanja“ 

– voditelji: Marko Salopek, dip. ing.; Vlado Fudurić, dipl. ing.; i Ljiljana Lozančić, dipl. ing.  

 

Tehničko crtanje: Izrada tehničkog crteža škrinjice i spojeva od kojih je sastavljena 

kao priprema za izradu u radionici 

Praktična nastava: Izrada spojeva za kutno sastavljanje te sastavljanje u škrinjicu 

Tehnologija proizvodnje: Primjena ručnih alata 

Materijali: Odabir materijala za škrinjicu 

Dizajnersko crtanje: Dizajnerski crtež škrinjice 



 

 

Zašto škrinjica znanja? Što će biti sadržaj škrinjice koju će učenici, ponosni 

vlasnici vlastitih uradaka,  ponijeti kući, otkrit će kad otvore škrinjicu. Razrednica je za 

njih pripremila poruke koje ih trebaju motivirati za uspješan daljnji rad i uspješno 

završen prvi razred.  

 

 

Također u ovom tjednu u sklopu projekta Leonardo da Vinci - „Teach me wood“  u 

posjeti školi u Turskoj našu školu predstavljaju Daniel Peris, dipl. ing i Dejan Benko, mr.sc. 

 

Sve ovo možda potakne naše posjetioce da u budućnosti postanu učenici naše škole. 

Ljiljana Lozančić, dipl.ing. 


